



2018年12月10日

アウトドアアパレルブランド「Yeti」展示会開催 ~2019秋冬向けにジャパンラインをご提案~

繊維専門商社の株式会社ヤギは、アウトドアパレルブランド「Yeti」の 2019 年秋冬向け 展示会を本年 12 月 11 日(火)から 3 日間、東京都渋谷区のショールーム「BUTSU/」(ブツ) で開催しますので、お知らせいたします。

「Yeti」は、当社が昨年11月、アウトドア関連用品・アパレルメーカー、ノルディスク社(本社:デンマーク、代表:エリック・ヨハネス・モラー)、株式会社ノルディスクジャパン(本社:東京、代表取締役:鷲崎広信)との間で、日本における販売に関するライセンス契約を締結しましたアウトドアアパレルブランドであります。

今回の展示会では、2019年秋冬トレンドのアウトドア・レインアウターやアウトドア雑貨を中心に家族で楽しめる、日本企画アイテムを約130点ご紹介いたします。

当社グループは、2020年3月期を最終年度とする中期経営計画「SPARKS 2020」の重点方針に「新領域への挑戦」を掲げ、ブランドビジネスの 12 強化や新しいライフスタイルの提案など「ヤギグループならではの商材」の開発・展開を進めております。今回の「Yeti」の展示会もこうした施策の一環であります。

Yeti 2019 Autumn / Winter @BUTSU





12.11 - 13 11:00 - 19:00

最終日のみ 18:00ま

<展示会の概要>

- ・日時 2018 年 12 月 11 日(火) ~12 月 13 日(木) 11:00~19:00 (最終日は 18 時まで)
- ・会場 ショールーム「BUTSU/」(東京都渋谷区千駄ヶ谷 2-8-8 KKY ビル 2 階)
- ・備考 アポイント制です。ご取材の際は下記までお問い合わせください